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KİLİS 7 ARALIK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ

BİLİMSEL ARAŞTIRMA PROJESİ KOMİSYON BAŞKANLIĞI

SÖZLEŞME FORMU

Taraflar arasında 2547 sayılı kanunun değişik 58. maddesine göre kurulan Kilis 7 Aralık Üniversitesi Bilimsel araştırma Projeleri Komisyonu ita amiri Kilis 7 Aralık Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Doğan KARACOŞKUN ile proje yöneticisi sıfatı ile hareket eden -------------------------------- arasında aşağıdaki şartlarla bir araştırma projesi destekleme sözleşmesi yapılmıştır.


Sözleşmede Kilis 7 Aralık Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu kısaca Komisyon, --------------------------- da kısaca proje yöneticisi diye anılacaktır.


SÖZLEŞMENİN KONUSU


Bu sözleşmenin konusu, ekli araştırma projesi öneri ve değerlendirme formunda ayrıntıları                    belirtilmiş olup ----------------------------------------------------- adlı projenin komisyon tarafından bu protokolde gösterilen şekilde desteklenmesidir.


PROJE YÖNETİCİSİNİN GÖREVLERİ


Projenin Kilis 7 Aralık Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri esaslarına bağlı kalarak sözleşmeye ekli araştırma projesi öneri formunda belirtilen program içinde, sözleşmedeki süre, amaç ve şartlara uygun olarak yürütülmesi, geliştirilmesi ve sonuçlandırılmasından proje yürütücüsü sorumludur.


   Desteklenmesi kabul edilmiş projenin amaç, kapsam, süre, program ve bütçesinde komisyonun yazılı izni olmaksızın hiçbir değişiklik yapılamaz.


ARAÇ, GEREÇ VE DONATIM


Projeye tahsis edilen teçhizat; proje bütçesi içinde komisyon tarafından yurt içinden veya dışından temin edilerek projeye tahsis edilen, sarf malzemesi dışındaki, demirbaş niteliğinde olan her türlü teçhizat ayniyat kaydına alınarak kullanan kişiye zimmetlenir, proje bitiminde proje kapsamında alınan malzeme sağlam ve kullanılır biçimde ilgili birimin ayniyat mutemedine teslim edilir.


Proje kapsamında temin edilen kitaplar, alım aşamasında projenin yürütüldüğü birimin kütüphanesine yoksa üniversitemiz Merkez Kütüphanesine demirbaş olarak kayıt edildikten sonra proje yürütücüsüne teslim edilir ve proje süresi sonunda ilgili kütüphaneye iade edilir. Proje kapsamında alınan ve Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonunun belirlediği araç, gereç ve donanım malzemeleri proje süresi sonunda Kilis 7 Aralık Üniversitesi İleri Teknoloji ve Araştırma Merkezine devredilir. Proje ekibi ilgili cihazlardan ücretsiz olarak yararlanır.

GELİŞME RAPORLARI


Proje yürütücüsü projenin devamı süresinde her altı ayda bir çalışmaların gidişi ve harcama durumlarıyla ilgili bir gelişme raporu ve ayrıca istenildiğinde proje ile ilgili ayrıntılı bilgileri komisyona vermekle yükümlüdür. Gelişme raporları üç nüsha olarak verilir.


Komisyon gerekli görülürse, komisyon başkanı projeyle ilgili çalışmaları çalışma yerinde inceleyebilir veya inceletebilir. Bu durumda proje yürütücüsü proje ile ilgili her türlü teknik, idari ve mali bilgileri ve belgeleri incelemeye hazır bulundurmak ve incelemeyi kolaylaştıracak bütün yardımları yapmakla görevlidir.


KESİN RAPOR


Proje yöneticisi projenin sona ermesini izleyen üç ay içerisinde tüm araştırma sonuçlarını içeren kesin raporu komisyona verir. Ayrıca araştırma devam ederken bilimsel toplantılara sunulan bildiri metinleri ile varsa ara yayınların birer örneği de sunulur. Proje sonuçları ile ilgili yayın yapılmamış ise hazırlanan bilimsel makale ve daha sonra yayınlanmış ya da kabul edilmiş şeklinin bir nüshası kesin rapora eklenir.


GÜVENLİK ÖNLEMLERİ


Proje yöneticisi, proje yerinde kazaları önleme ve sağlık şartları bakımından gerekli her türlü güvenlik önlemlerinin alınmasından sorumludur.


GİZLİLİK


Proje yöneticisi, proje ile ilgili olarak elde edilecek bilgilerinin gizliliğinin korunması bakımından komisyona karşı sorumludur. Ulusal güvenlik, milli ekonomi ve ülke çıkarları aleyhine kullanılabilecek proje sonuçları üzerinde proje yürütücüsü ve yardımcısı araştırıcılar tarafından haber ya da beyanat verilemez ve yayın yapılamaz.


PERSONEL


Projede çalışacak yardımcı personel ile araştırıcılar proje yöneticisi tarafından seçilir.

MUTEMET ELİ İLE HARCAMALAR


Harcamalar proje yöneticisi ya da yetkili kılınan kişi tarafından alınacak avanstan, kanıtlayıcı evrak karşılığı yapılır. Verilen bu avansın usulüne uygun mahsubu yapılmadan yeniden avans verilemez.


PATENT HAKLARI


Komisyonca desteklenmek sureti ile ele alınan bu projenin sonucunda 17.7.1963 tarih ve 278 sayılı kanunun 2/a maddesine göre bir ihtira meydana gelirse bu ihtira aynı kanunun 21. maddesi uyarınca Kilis 7 Aralık Üniversitesi ‘ne ait olacaktır. Ancak Kilis 7 Aralık Üniversitesi bu ihtiradan dolayı usulüne uygun olarak istihsal edeceği patenti satma yahut kiralama yoluyla elde edeceği bedel yahut kiranın %30’u ihtirayı yapan veya yapanlara verilecektir.


TELİF HAKLARI

Projeden elde edilen bilimsel sonuçların telif hakkı Kilis 7 Aralık Üniversitesi’ne aittir.


DESTEK MİKTARI


Projeyi desteklemek amacı ile komisyon tarafından ayrıntıları protokolde ekli araştırma projesi öneri formunda gösterilen toplam -------------- TL destek sağlanacaktır.


ÖDEMENİN KESİLMESİ


Sözleşme gereğince yapılan ödemelerin, proje amaç ve programını sözleşme şarlarının uygun olarak kullanılmadığı; gelişme raporlarının istenen ayrıntılı bilgilerden, yapılan incelemelerden anlaşılırsa veya proje gelişme raporları yapılan hatırlatmaya rağmen zamanında verilmez ise başkaca ihbara lüzum kalmadan sözleşme gereğince yapılan ödemeler her zaman durdurulabilir. Başka talepler saklı kalmak üzere verilmiş araç, gereç ve donatım derhal geri alınır ve komisyonca gerekli görüldüğü takdirde proje güdümlü olarak başka bir araştırıcıya veya araştırma grubuna verilebilir. Projenin bu yolla sonuçlanması ile sağlanacak yararlardan proje ile ilişkisi kesilenler hiçbir hak talep edemezler.


YAZIM KURALLARI


Projenin kesin raporu, ilgili “Enstitü Tez Yazım” kuralları dikkate alınarak yazılacaktır.


YÜRÜRLÜK SÜRESİ


Bu protokol, projenin başlangıç süresi olan -------------- tarihinden bitiş süresi ------------------- tarihine kadar yürürlüktedir.


SÖZLEŞMENİN UZATILMASI


Sözleşme süresinin uzatılması, uzatmanın proje yöneticisi tarafından sözleşme süresinin bitimi tarihinden iki ay önce komisyona teklif edilmesine ve uygun görülmesine bağlıdır. Proje ile ilgili olarak yurt içi ya da yurt dışından satın alınması öngörülen malzemenin sağlanmasından dolayı geçen zaman proje süresine eklenir.


ADRES DEĞİŞİKLİĞİ


Bu protokol ile ilgili yazışma ve tebligat iş adresine veya bildirecek adrese yapılır. Proje yürütücüsü adresini değiştirdiği takdirde bunu en geç 10 gün içinde komisyona bildirmeye mecburdur. Adres değişikliği bildirilmezse eski adrese gönderilen yazı ve tebligat o adrese yapılmış sayılır.


SÖZLEŞME GİDERLERİ


Sözleşme giderleri Kilis 7 Aralık Üniversitesi tarafından ödenir.


YETKİLİ MERCİ


Anlaşmazlık halinde yetkili merci Kilis Mahkeme ve İcra daireleridir.
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             PROJE YÖNETİCİSİ
  Prof. Dr. Mustafa Doğan KARACOŞKUN                                      

